

RAPORT DE ACTIVITATE PE ANUL 2012

DL. DIACONU GELU - CONSILIER MUNICIPAL ÎN CONSILIUL LOCAL ȘI VICEPRIMAR AL MUNICIPIULUI ADJUD

I. În calitate de consilier municipal în cadrul Consiliului Local Adjud mi-am desfășurat activitatea participând activ la dezbaterile din comisiile de specialitate - făcând parte din *Comisia pentru administrarea domeniului public și privat, amenajarea teritoriului, urbanism, protecția mediului și turism, agricultură* – unde împreună cu colegii din comisie am căutat să propunem și să aprobăm cele mai bune proiecte de hotărâri care să fie în folosul comunității și al cetățeanului în același timp.

În ședințele de Consiliu local la care am participat, am prezentat colegilor solicitările și doleanțele cetățenilor care au reieșit în urma audiențelor, pe care subsemnatul le ține lunar în săptămânile a doua și a patra, pentru a fi cunoscute și dezbătute în plen.

De asemenea, am participat la toate ședințele de Comisie și Consiliu local, participând activ la susținerea unor proiecte de hotărâri și la discuții, completând lucrările prezentate și aprobând hotărâri care aveau ca scop satisfacerea nevoilor cetățeanului, îmbunătățirea activității administrației publice locale, gospodărirea și înfrumusețarea orașului, asigurarea liniștii și a ordinii publice, dezvoltarea infrastructurii, dezvoltarea economico-socială a orașului prin atragerea investitorilor străini, construcția de locuințe și crearea unor noi locuri de muncă pentru cetățenii orașului.

Am asigurat tot timpul o bună colaborare între consilieri și Comisii, între consilieri și personalul din Primărie în ceea ce privește cunoașterea și informarea reciprocă a problemelor administrației locale, astfel încât comunicarea să se facă în mod corect și în interes public.

II. În conformitate cu prevederile Legii administrației publice locale nr. 215/2001, republicată, și a Regulamentului de organizare și funcționare a Consiliului

local al municipiului Adjud, in calitate de viceprimar al Primariei municipiului Adjud, mi-am exercitat atributiile in baza dispozitiei Primarului nr. 501 din 08.07.2008, avand in subordine, până la alegerile locale, urmatoarele domenii de activitate:

1. Organizarea si functionarea Serviciului public salubritate - spatii verzi;
2. Administrarea si functionarea activitatii Bazelor sportive (sali de sport, stadion)
3. Coordonarea si functionarea activitatii de protectia muncii, PSI si protectia mediului;
4. Administrarea si coordonarea activitatii Serviciului public Piață - Obor;
5. Coordonarea functionarea activitatii Serviciului Paza Ordine Publică;
6. Coordonarea si functionarea activitatii Serviciului public de Transport Auto;
7. Coordonarea si functionarea activitatii Serviciului public de administrare a cimitirelor;
8. Asigurarea coordonarii functionarii activitatii Serviciului public de administrare a domeniului public si privat al municipiului;
9. Asigurarea coordonarii si functionarii activitatii de ecarisaj sj protectia animalelor.

Coordonarea activitatii acestor domenii de activitate s-a facut tinand zilnic legatura cu sefi de servicii si compartimente, informandu-ne reciproc asupra problemelor ce trebuiesc rezolvate, cautand sa luam cele mai bune și eficiente masuri pentru rezolvarea lor, in asa fel incat, in final, să satisfacem doleantele cetatenilor.

Este adevarat ca de multe ori am reusit sa satisfacem cerintele și doleantele cetatenilor, dar am avut si neimpliniri datorate fie unor cauze obiective (lipsa de fonduri, lipsa de timp, etc.) fie unor cauze subiective (indiscipline sau lipsa de tact a functionarului in raport cu cetateanul si invers, lipsa, de colaborare intre servicii si compartimente, lipsa de responsabilitate a functionarului public in a rezolva problemele cetateanului, etc.).

Toate serviciile publice aflate in subordinea de competenta a subsemnatului au cautat indeplineasca in anul 2012 obiectivele stabilite, reusind realizarea lor in majoritatea cazurilor.

Pentru anul 2013 ne-am propus sa rezolvam ceea ce nu am reusit anul trecut, analizand prioritatile functie de dezvoltarea in perspective a localitatii noastre.

15-01. 2013